
一　 扇形统计图

　 　

六年级一班同学最喜欢的运动项目统计图

２０１５ 年 １ 月

!"
22.5%

#$%
30%

&%
20%

'(
15%

)*+
12.5%

１



　 　 １􀆰 你能从上面的统计图中了解到哪些信息?

２􀆰 像上面这样的统计图叫作(　 　 　 )ꎬ 这种统计图可以清楚地表示出(　 　 　 )同
(　 　 　 )之间的关系ꎮ

３􀆰 现在已知六年级一班共有 ４０ 人ꎬ 你能算出这个班喜欢乒乓球、 足球、 跳绳、 踢

毽子以及其他运动项目分别各有多少人吗? 请填入下表ꎮ

运动项目 乒乓球 足球 跳绳 踢毽子 其他

喜欢人数

　 　 １􀆰 光明中学对学生进行 “我最感兴趣的球类运动” 调查ꎬ 结果如下图ꎮ 已知被调

查学生的总数为 ２００ 人ꎬ 根据统计图填空ꎮ
(１) 对足球最感兴趣的有 ( 　 　 　 ) 人ꎬ 对乒乓球最

感兴趣的有 ( 　 　 　 ) 人ꎬ 对篮球最感兴趣的有

(　 　 　 ) 人ꎬ 对排球最感兴趣的有(　 　 　 )人ꎬ
对羽毛球最感兴趣的有(　 　 　 )人ꎮ

(２) ( 　 　 　 ) 运动最受欢迎ꎬ 喜欢 ( 　 　 　 ) 和

(　 　 　 )的人数相等ꎮ
　 　 ２􀆰 请选择适当的统计图连线ꎮ

统计 ２０１３ 年 ８ 月~２０１４ 年 ８ 月某市降水变化情况　 　 　 　 　 条形统计图

统计各年级人数同全校人数之间的关系 折线统计图

统计运动会参加各项比赛的人数 扇形统计图

　 　 ３􀆰 右图是育英小学六年级学生体育达标人数的扇形统计图ꎬ 看图填空ꎮ
(１) 如果达到优秀的有 ３５ 人ꎬ 育英小学六年级体育达标的

人数共有 (　 　 　 ) 人ꎮ
(２) 及格的有 (　 　 　 ) 人ꎬ 良好的有 (　 　 　 ) 人ꎮ
(３) 优秀的人数比良好的人数少 (　 　 　 )％ꎮ
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　 　 ４􀆰 右图是六年级一班庆 “六一” 联欢会表演节目的统计图ꎮ
(１) 从图中你获取了哪些信息?

(２) 全班有 ６０ 人ꎬ 由于时间限制每人只能参加一次表演ꎬ
请问表演舞蹈的有多少人?

　 　 １􀆰 右图为某饲养场的鸡、 鸭、 鹅数量的统计图ꎮ 根据统计图回答问题ꎮ
(１) 已知鹅有 ６０ 只ꎬ 那么鸡、 鸭和鹅一共有多少只?

(２) 鸭的只数比鸡少百分之几?

　 　 ２􀆰 下图是蔬菜种植区面积的统计图ꎮ 观察统计图填空ꎮ
(１) 已知茄子的种植面积是 １２ 公顷ꎬ 蔬菜种植区总面积是

(　 　 　 )公顷ꎮ
(２) 白菜的种植面积是 ( 　 　 　 ) 公顷ꎬ 黄瓜的种植面积是

(　 　 　 ) 公顷ꎬ 西红柿的种植面积是 (　 　 　 ) 公顷ꎮ
(３) 白菜的种植面积比黄瓜的种植面积少(　 　 　 )％ꎮ
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六年级一班同学课外体育活动项目统计图

２０１５ 年 １ 月
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六年级一班同学课外体育活动情况统计图
２０１５ 年 １ 月
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六年级一班同学平均每星期课外体育活动时间统计图
２０１５ 年 １ 月

　 　 看图讨论下面的问题:
１􀆰 上面三幅统计图分别表示什么?

　
２􀆰 (１) 六年级一班同学比较喜欢的课外体育活动是(　 　 　 )ꎬ 这一信息可以看

(　 　 　 )统计图得出ꎮ
(２) ２０１４ 年下半年各月课外体育活动次数是怎样变化的? 这一信息可以看哪

幅统计图得出?
　

(３) 六年级一班同学平均每星期课外体育活动时间在哪一段的人数最多? 在哪

一段的人数最少? 这一信息可以看哪幅统计图得出?
　

３􀆰 你还能从统计图中获得哪些信息?

!"!，$%&'()*+,-.？

要想清楚地看出(　 　 　 　 　 )的关系ꎬ 可以选择扇形统计图ꎮ
要反映数量的增减变化情况ꎬ 可以选择(　 　 　 )统计图ꎮ
要想直观地看出数量的多少ꎬ 可以选择(　 　 　 )统计图ꎮ

　 　 １􀆰 要想清楚地表示出小明每次考试的成绩ꎬ 应该绘制(　 　 　 )统计图ꎻ 若要表示

出他成绩的变化趋势ꎬ 绘制(　 　 　 )统计图较好ꎮ
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２􀆰 小丽最喜欢吃蔬菜了ꎬ 右图是根据上周她要妈妈买的菜而画出来的扇形统计

图ꎮ 请你看图计算并填空ꎮ
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(１) 请在右边的扇形统计图中填出茄子所占的百分数ꎮ

(２) 茄子有 １􀆰 ５ 千克ꎬ 黄瓜有(　 　 )千克ꎬ 青菜有(　 　 )

千克ꎮ

(３) 在扇形统计图中ꎬ 表示黄瓜质量的圆心角是(　 　 )度ꎮ

(４) 茄子的质量占黄瓜的
(　 　 )
( 　 　 )

ꎬ 占青菜的
(　 　 )
( 　 　 )

ꎮ

３􀆰 下图是反映某小学六年级一班学生外出乘车、 步行、 骑车的人数的条形统计图

(部分)和扇形统计图ꎮ 请根据统计图完成下面各题ꎮ
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(１) 六年级一班外出骑车的学生有(　 　 　 )人ꎮ

(２) 六年级一班外出步行的学生有(　 　 　 )人ꎮ

(３) 若六年级一班的学生有 ６０ 人ꎬ 那么外出乘车比外出步行的学生多

(　 　 　 )人ꎮ

　 　 １􀆰 某作业组有耕地 ２５０ 公顷ꎬ 根据下面的已知数据ꎬ 将两个统计图补充完整ꎮ

某作业组作物种植面积统计图　 　 　 　 某作业组作物种植面积统计图
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２􀆰 下面的三个统计图ꎬ 反映了某市电子仪器一厂、 二厂三个方面的情况ꎬ 请看图

后回答问题ꎮ
　 工业产值增长情况统计图　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 各类人员人数统计图

７ 月份产品销售情况统计图
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(１) １~７ 月份ꎬ 哪个厂的产值增长快?

(２) 一厂后勤人员比二厂少百分之几?

(３) ７ 月份一厂外销产品产值比二厂多多少万元?
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二　 圆柱和圆锥
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　 　 １􀆰

　 　 圆柱的上、 下两个面是完全相同的(　 　 　 )ꎬ 叫作(　 　 　 )面ꎬ 围成圆柱

的曲面叫作(　 　 　 )面ꎬ 两个底面之间的距离叫作(　 　 　 )ꎮ 圆柱有(　 　 　 )

条高ꎮ

８



２􀆰

　 　 圆锥的底面是一个 ( 　 　 )ꎬ 侧面是一个 ( 　 　 ) 面ꎮ

从圆锥的顶点到底面圆心的距离是圆锥的(　 　 )ꎮ 圆锥有

(　 　 ) 条高ꎮ

　 　 １􀆰 仔细想ꎬ 认真填ꎮ

(１) 圆柱有一个面是(　 　 　 )的ꎬ 叫作圆柱的(　 　 　 )ꎬ 圆柱的上、 下两个

面叫作(　 　 　 )ꎬ 它们之间的(　 　 　 )叫作(　 　 　 )ꎮ

(２) 圆锥的底面是一个(　 　 　 )ꎬ 侧面是一个(　 　 　 )ꎬ 从圆锥的(　 　 　 )

到底面(　 　 　 )的距离是圆锥的(　 　 　 )ꎮ

２􀆰 仔细想ꎬ 认真选ꎮ

(１) 从正面看一个圆锥ꎬ 看到的是一个(　 　 　 )ꎮ

Ａ􀆰 圆形　 　 　 　 　 Ｂ􀆰 三角形　 　 　 　 　 Ｃ􀆰 扇形

(２) 圆锥的侧面展开后是一个(　 　 　 )ꎮ

Ａ􀆰 圆形 Ｂ􀆰 三角形 Ｃ􀆰 扇形

３􀆰 解决问题ꎮ

(１) 在下图中标出圆柱和圆锥的底面、 侧面ꎬ 并画出它们的高ꎮ

　 　 　 　 　 　

９



(２) 下面图形中哪些是圆柱? 哪些是圆锥?

　 　 　 　 　 　 　 　 　 是圆柱ꎻ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 是圆锥ꎮ

　 　 １􀆰 判断ꎮ
(１) 圆柱和圆锥都是立体图形ꎮ (　 　 )
(２) 圆锥有 ３ 个面ꎮ (　 　 )
(３) 圆柱的底面是一个椭圆ꎮ (　 　 )
(４) 圆柱有无数条高ꎬ 而圆锥只有一条高ꎮ (　 　 )
(５) 一个物体上、 下两个面是完全相等的圆形ꎬ 那么它一定是圆柱形物体ꎮ (　 　 )
(６) 从圆锥的顶点到底面的距离是圆锥的高ꎮ (　 　 )

２. 从上面、 前面、 右面看左下圆柱图ꎬ 看到的各是什么图形? 先看一看ꎬ 再连一连ꎮ
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３. 填空ꎮ
(１) 将一个长方形以宽为轴旋转一周ꎬ 形成一个 (　 　 )ꎬ 长方形的长是这个图

形的 (　 　 　 )ꎬ 长方形的宽就是它的 (　 　 )ꎻ 将直角三角形绕它的一条

直角边旋转一周ꎬ 形成一个 (　 　 )ꎬ 这条直角边就是这个图形的(　 　 )ꎮ
(２) 一个圆柱ꎬ 上底面直径为 ４ 分米ꎬ 下底面面积是 (　 　 　 ) 平方分米ꎮ

０１



　 　

!"#$
　 　 １􀆰 右图是一个圆柱形茶叶筒ꎬ 它的底面直径是 １０ 厘米ꎬ 高是

１６ 厘米ꎮ 在它的侧面有一张商标纸ꎬ 商标纸的面积大约是

多少平方厘米? (接头处忽略不计)

现在你能求出商标纸的面积大约是多少平方厘米了吗?

列式并解答: 　

　 　 ２􀆰 你能在方格纸上画出下面这个圆柱的展开图吗?

１１



　 　 ３􀆰

想一想ꎬ 右面这个圆柱形物体的表面积该怎样计算?

圆柱的两个底面积: 　

圆柱的侧面积: 　

圆柱的表面积: 　

　 　 １. 仔细想ꎬ 认真填ꎮ

(１) 圆柱的侧面积等于(　 　 　 )乘(　 　 　 )ꎬ 圆柱的表面积等于(　 　 　 　 )

加(　 　 　 )ꎮ

(２) 圆柱的侧面展开是一个正方形ꎬ 则说明圆柱的(　 　 　 )和(　 　 　 )相等ꎮ

(３) “做一个圆柱形通风管要用多少材料?” 是求圆柱的(　 　 　 )面积ꎻ “做一

个有盖圆柱形水桶要用多少铁皮?” 是求圆柱的(　 　 　 )面积ꎮ

２􀆰 仔细想ꎬ 认真选ꎮ

(１) 如果一个圆柱的底面半径和高同时扩大到原来的 ２ 倍ꎬ 它的侧面积就扩大

到原来的(　 　 )倍ꎮ

Ａ􀆰 ２　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 Ｂ􀆰 ８　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 Ｃ􀆰 ４

(２) 油漆一个圆柱形汽油桶需要多少油漆ꎬ 要先计算出汽油桶的(　 　 )ꎮ

Ａ􀆰 侧面积 Ｂ􀆰 底面积 Ｃ􀆰 表面积

(３) 将一根长 ８０ 厘米ꎬ 底面直径是 ６ 厘米的圆柱形钢材截成两段小圆柱ꎬ 表

面积比原来增加了(　 　 )平方厘米ꎮ

Ａ􀆰 ２８􀆰 ２６ Ｂ􀆰 １５０􀆰 ７２ Ｃ􀆰 ５６􀆰 ５２

３􀆰 一个无盖的圆柱形铁皮水桶ꎬ 底面半径是 ２０ 厘米ꎬ 高是 ４０ 厘米ꎮ 做这样一对

水桶要用多少平方厘米的铁皮?

２１



４􀆰 一台压路机的前轮是一个圆柱形滚筒ꎬ 直径是 １ 米ꎬ 长是 ２ 米ꎮ 如果每分钟转

１０ 周ꎬ 它每分钟压过的路面是多少平方米?

５􀆰 一个圆柱形钢筒ꎬ 高是 １２􀆰 ５６ 分米ꎬ 其侧面展开是正方形ꎮ 这个圆柱形钢筒的

底面积是多少平方分米?

　 　 １􀆰 判断对错ꎮ
(１) 如果两个圆柱的侧面积相等ꎬ 那么它们的底面周长也相等ꎮ (　 　 )
(２) 一个圆柱的高不变ꎬ 底面半径扩大到原来的 ３ 倍ꎬ 它的侧面积就扩大到原

来的 ３ 倍ꎮ (　 　 )
(３) 在实际生活中计算用料时ꎬ 常常采用 “进一法” 取近似值ꎮ (　 　 )

２􀆰 做两节底面直径是 １０ 厘米ꎬ 长是 １ 米的圆柱形铁皮烟囱ꎬ 至少要用多少平方厘

米的铁皮ꎮ

３. 有一根长 ２ 米、 底面直径为 ２ 分米的均匀圆木ꎬ 平均截成两部分ꎬ 表面积最少

增加了多少平方分米? 最多呢?

３１



　 　

　 　

　 　 观察发现:
１􀆰 圆柱切拼成近似的长方体后ꎬ (　 　 ) 变了ꎬ (　 　 ) 不变ꎮ
２􀆰 拼成的长方体的底面积 ( 　 　 ) 圆柱的底面积ꎬ 长方体的高 ( 　 　 ) 圆柱

的高ꎮ
３􀆰 长方体的体积等于底面积乘高ꎬ 所以圆柱的体积也等于 ( 　 　 　 　 　 　 　 )ꎬ

用字母表示是 (　 　 　 　 　 　 　 )ꎮ

　 　
列式并解答: 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

４１



　 　 １. 下面的说法正确吗? 对的画 “􀳫”ꎬ 错的画 “×”ꎮ

(１) 长方体、 正方体、 圆柱的体积都能用底面积乘高来计算ꎮ (　 　 )

(２) 一个汽油桶能装油 ８０ 升ꎬ 它的容积就是 ８０ 立方分米ꎮ (　 　 )

(３) 体积相等的两个圆柱ꎬ 表面积也一定相等ꎮ (　 　 )

(４) 圆柱底面半径扩大到原来的 ２ 倍ꎬ 高不变ꎬ 体积也扩大到原来的 ２ 倍ꎮ

(　 　 )

(５) 体积是 ４ 立方米、 高是 ２ 米的圆柱占地面积为 ２ 平方米ꎮ (　 　 )

２􀆰 一个圆柱形油桶ꎬ 底面半径 ２０ 厘米ꎬ 高是底面半径的 ２􀆰 ５ 倍ꎬ 这个油桶的容积

是多少升? (厚度忽略不计) 如果 １ 升汽油重 ０􀆰 ８５ 千克ꎬ 这个油桶最多可装汽

油多少千克? (得数保留整数)

　 　 １􀆰 仔细想ꎬ 认真选ꎮ

(１) 一个圆柱如果高不变ꎬ 底面直径扩大到原来的 ３ 倍ꎬ 它的体积扩大到原来

的(　 　 )倍ꎮ

Ａ􀆰 ３　 　 　 　 　 　 　 　 Ｂ􀆰 ６　 　 　 　 　 　 　 　 Ｃ􀆰 ９

(２) 一个底面直径是 １０ 厘米的圆柱ꎬ 如果高增加 ２ 厘米ꎬ 它的体积将增加

(　 　 )立方厘米ꎮ

Ａ􀆰 ３１􀆰 ４ Ｂ􀆰 ６２􀆰 ８ Ｃ􀆰 １５７

(３) 一根圆柱形钢材长 １ 米ꎬ 把它分割成 ３ 段小圆柱ꎬ 表面积增加了 ６０ 平方

厘米ꎬ 这根圆柱形钢材原来的体积是(　 　 )立方厘米ꎮ

Ａ􀆰 １０００ Ｂ􀆰 ２０００ Ｃ􀆰 １５００

５１



２􀆰 将一个棱长是 ４ 分米的正方体削成一个最大的圆柱ꎮ 削去部分的体积是多少立

方分米?

３􀆰 一个长 １８ 厘米、 宽 １５ 厘米、 高 １０ 厘米的长方体容器中盛满了水ꎮ 如果把这些

水全都倒入另一个底面积是 ５４ 平方厘米的足够高的圆柱形容器中ꎬ 水深多少

厘米?

４􀆰 一个圆柱形玻璃容器的底面周长是 ３１􀆰 ４ 厘米ꎬ 水面高 ８ 厘米ꎬ 把一块不规则铁

块完全浸没在水中(水没有溢出)ꎬ 这时水面高 １０ 厘米ꎬ 这块铁块的体积是

多少?
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　 　 请认真自学课本第 ２０~２１ 页的内容ꎬ 完成下面的问题ꎮ
１􀆰 用来探究的圆柱和圆锥之间有什么关系?

它们 (　 　 ) 相等ꎬ (　 　 ) 相等ꎮ
２􀆰 通过探究ꎬ 发现圆锥的体积是和它等底等高的圆柱体积

的 (　 　 )ꎮ
３􀆰 圆锥体积 ＝ ( 　 　 ) × ( 　 　 ) × ( 　 　 )ꎬ 用字母表示

是 (　 　 　 　 　 　 　 　 )ꎮ
４􀆰 公式中 “底面积×高” 求的是 ( 　 　 　 　 　 )ꎮ 想一想ꎬ

为什么要乘
１
３
?

５􀆰 如果不是等底等高关系的圆柱和圆锥之间有没有这样的关系呢?

　 　 １􀆰 计算下面圆锥的体积ꎮ
(１) 底面直径是 ６ 厘米ꎬ 高是 ５ 分米ꎮ

(２) 底面周长是 ３１􀆰 ４ 分米ꎬ 高是 １５ 分米ꎮ
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　 　 ２􀆰 仔细想ꎬ 认真填ꎮ
(１) 一个圆锥的体积是 １６ 立方厘米ꎬ 和它等底等高的圆柱的体积是

(　 　 　 ) 立方厘米ꎮ
(２) 等底等高的圆柱体积比圆锥体积大 ４８ 立方厘米ꎬ 圆锥的体积是(　 　 　 )

立方厘米ꎮ
(３) 一 个 圆 柱 的 体 积 是 ４５ 立 方 米ꎬ 与 它 等 底 等 高 的 圆 锥 的 体 积 是

(　 　 　 ) 立方米ꎮ
(４) 把一个圆柱形木块削成一个最大的圆锥ꎬ 削去的体积是 ２０ 立方分米ꎬ 原

来的圆柱的体积是 ( 　 　 ) 立方分米ꎬ 削成的圆锥的体积是 ( 　 　 ) 立

方分米ꎮ
　 　 ３􀆰 判断对错ꎮ

(１) 圆锥的体积是圆柱体积的
１
３
ꎮ (　 　 )

(２) 圆锥的底面积越大ꎬ 它的体积就越大ꎮ (　 　 )

(３) 在一个圆柱中挖去一个最大的圆锥ꎬ 体积会减少
１
３
ꎮ (　 　 )

(４) 一个圆锥ꎬ 底面半径扩大到原来的 ３ 倍ꎬ 高缩小到原来的
１
９
ꎬ 体积不变ꎮ

(　 　 )
(５) 一个圆锥ꎬ 底面直径是 ６ 厘米ꎬ 高是 １０ 厘米ꎬ 体积是 ２０ 立方厘米ꎮ (　 　 )

　 　 ４􀆰 一个圆锥形沙堆ꎬ 底面半径是 ５ 米ꎬ 高是底面直径的 ３０％ꎮ

５􀆰 一个底面积是 ８ 平方分米的圆柱形水桶中装有水ꎬ 水中放有一个

底面半径为 ６ 厘米、 高为 ２０ 厘米的圆锥ꎬ 且完全浸没在水中ꎮ 如

果把圆锥从水桶中取出来ꎬ 水面会下降多少厘米?

　 　 １􀆰 仔细想ꎬ 认真选ꎮ
(１) 一个圆柱和一个圆锥的底面积和体积都分别相等ꎬ 圆柱的高是 ６ 厘米ꎬ 圆
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锥的高是 (　 　 ) 厘米ꎮ
Ａ􀆰 ２ 　 　 　 　 　 　 　 　 Ｂ􀆰 ６ 　 　 　 　 　 　 　 　 Ｃ􀆰 １８

(２) 一块圆柱形木料ꎬ 加工成一个最大的圆锥ꎮ 圆柱重 ２１ 千克ꎬ 圆锥重

(　 　 ) 千克ꎮ
Ａ􀆰 ６３　 　 　 　 　 Ｂ􀆰 ７　 　 　 　 　 Ｃ􀆰 ２１　 　 　 　 　 Ｄ􀆰 １４

(３) 圆锥的底面半径扩大到原来的 ３ 倍ꎬ 高缩小到原来的
１
３
ꎬ 它的体积 (　 　 )ꎮ

Ａ􀆰 扩大到原来的 ３ 倍　 　 　 　 　 Ｂ􀆰 不变

Ｃ􀆰 缩小到原来的
１
３
　 　 　 　 　 　 Ｄ􀆰 扩大到原来的 ９ 倍

(４) 体积和高分别相等的圆柱和圆锥ꎬ 如果圆锥的底面积是 １２ 平方厘米ꎬ 那

么圆柱的底面积是 (　 　 ) 平方厘米ꎮ
Ａ􀆰 ４ Ｂ􀆰 １２ Ｃ􀆰 ２４ Ｄ􀆰 ３６

２􀆰 一个圆锥和一个圆柱底面积相等ꎬ 已知圆锥和圆柱的体积比是 １ ∶６ꎬ 圆锥的高

是 ４􀆰 ８ 厘米ꎬ 圆柱的高是多少厘米?

３􀆰 将仓库中 ５ 堆底面周长是 １８􀆰 ８４ 米ꎬ 高是 ２ 米的圆锥形小麦装进一个底面直径

是６ 米ꎬ 高是 ３ 米的圆柱形粮仓ꎬ 这个粮仓能装下吗?

４. 一个圆柱侧面展开后是一个边长为 ９􀆰 ４２ 分米的正方形ꎬ 和这个圆柱等底等高

的圆锥的体积是多少立方分米? (得数保留一位小数)
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